



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001;0264368002; 0264368004 Fax:0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail:primaria@campiaturzii.ro;



Nr.ad.830 din 19.12.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 19.12.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala „Europa” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 14.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.830 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 19.12.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut telefonic și prin email.

La ședință participă 16 consilieri în funcție. Sunt absenți David Lică Gabriel, Sima Georgiana Cristina și Varodi Ioan.

Participă la ședință domnul Dorin Nicolae Lojigan, Primarul Municipiului Câmpia Turzii.

Este prezentă la ședință dna. Apostol Raluca Emanuela, în calitate de înlocuitor al Secretarului U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului și reprezentanți ai mass-media.

Dna. Apostol Raluca Emanuela - Aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară. De asemenea, solicită numirea unui președinte de ședință pentru prezenta ședință, având în vedere că președintele desemnat lipsește.

Dna. Cîmpean Mariana - Bună ziua! Propun pentru această ședință ca președinte pe dl. Pătruțiu Mihail Iuliu.

Dna. Apostol Raluca Emanuela - Supun la vot această propunere. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 1 vot împotrivă (Isac Tudorache Ionel).

Dl. Isac Tudorache Ionel - Dl. Pătruțiu a mai condus, poate conduce și altcineva.

Dna. Apostol Raluca Emanuela - Este doar pentru această ședință. Și s-a votat în unanimitate.

Dl. Isac Tudorache Ionel - M-ați văzut pe mine să ridic mâna? De-asta am intervenit! Eu am votat împotrivă!

Dl. Președinte de ședință Pătruțiu Mihail Iuliu - Bună ziua! Din dispoziția nr.830 din 19.12.2018 este convocat Consiliul Local în ședință extraordinară. Avem un singur proiect pe *Ordinea de zi*: Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.

Vă supun atenției procesul-verbal al ședinței extraordinare din 14.12.2018. *Nu sunt discuții asupra acestuia.*

Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din 14.12.2018. În urma votului rezultă 12 voturi pentru și 4 abțineri (Uiorean Monica, Isac Tudorache Ionel, Ciobanu Octavian și Tot Vasile Simion).

Supun la vot *Ordinea de zi*. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.

Se trece la dezbateră Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Pătruțiu Mihail Iuliu - Doamna Monica Cherejdi, vă rog să explicați colegilor despre ce este vorba.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv - Rectificarea de astăzi este necesară din două motive.

Primul motiv este dat de finanțarea aparatului de screening auditiv pentru Spitalul Municipal din Câmpia Turzii. Inițial, noi am rectificat bugetul doar cu partea noastră de cofinanțare, și anume de 10%, dar ulterior, din adresele pe care le-am primit, se pare că și finanțarea de 90% din partea Ministerului Sănătății trebuie să se deruleze prin bugetul nostru, și atunci este necesară rectificarea atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, ca să putem încasa și plăți, la rândul nostru, Spitalului, care își va face plata pentru aparatul respectiv.

A doua modificare este dată de faptul că la Administrația Piețelor, la Piața Unirii s-a defectat centrala termică, iar doamna Filip a solicitat achiziționarea unei centrale termice noi, având în vedere costul piesei care s-a defectat, care este în jur de 7.000 lei, iar o centrală termică nouă este estimată la suma de 9.500 lei. Din veniturile lor, se rectifică bugetul atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, și se introduce în lista de investiții cu suma de 9.500 lei. Sper să putem să o și realizăm în anul acesta.

DI. Isac Tudorache Ionel - Doamna Director, nu avem la material niciun fel de adrese.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv - Adresa este la mine, este de la DSP, a intrat la noi în 13.12.2018, prin care ni se spune că a fost aprobată finanțarea pentru spitalele enumerate în cadrul acesteia, este adevărat că nu am atașat-o la materiale.

DI. Președinte de ședință Pătruțiu Mihail Iuliu - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.247 din 19.12.2018
privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul
2018 și modificarea listei de investiții aferentă*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mihail Iuliu PĂTRUȚIU**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**